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Onpenenenue 1. Komnaéxcroe wucao z — 3TO BbIpaxkeHue Bujia z = a + bi, rie a, b € R, a i — mHuman
edunuya. Tlo onpenenenuio 2 = —1. Yucno a HassiBalor cewecmeennoti wacmoio z (tmmyT a = Re (2)),
a qucyiao b — mnumot wacmvro z (numryt b = Im (2)). Komiuiekcable dnciia CKIabBalOT U yMHOXKAIOT,

«PaCKpbIBasi CKOOKHU ¥ MIPUBO/IS 1OI00HBIE» . MHOXKEeCTBO KOMILIEKCHBIX duces obo3nadaior 6yksoit C.
3amava 1. Haiiiure BelecTBeHHYIO M MHUMYIO YaCTU CYMMbI U IIPOU3BeJIeHUs duces1 a + bi u ¢ + di.

Onpezgemenne 2. KaxkjoMy KOMILUIEKCHOMY 4HCITy 2 = a + bi conocrauMm ToUKy (a,b) u Bektop (a,b). Tnuna
9TOTO BEKTOPA HA3BIBAETCST MOJYAEM YUCTA 2 U 0003HAUAETCS | 2].

[Tyctsb z # 0. Yroa (B pajuanax), OTCUUTAHHBI TPOTUB 4acoBoil crpesiku oT BekTopa (1,0) 10 BeKTOpa
(a,b), HABBIBAETCH apeymernmom [ducia z u obozHadaercs Arg(z). APryMeHT OIPEJE/CH ¢ TOYHOCTBIO 110
npuOaBJIEHUs YUCIa BUJA 27N, Te n € 7.

Bamaua 2. a) KakoB reomerpudeckuii ¢MbICJI CyMMbI KOMILJIEKCHBIX YUCET!
6) Cpasaure |z + w| u |2| + |w| g z,w € C.

3amava 3. Haitnure Moy u apryment uncen: —4, 141, 1 — iv3, sina+icosa.

Bamaua 4. ( Tpuzonomempuueckas gopma 3anucu) Jokaxkure, 910 JJIsi TH060r0 HEHYJIEBOIO KOMILIEKCHOIO
YHCIIa 2 UMeEeT MECTO PaBeHCTBO 2z = r(cos ¢ + isiny), rue r = |z|, ¢ = Arg(2).

Bagada 5. PaccMoTpum yMHOXKEHHE TOYEK KOMILJICKCHOM IIJIOCKOCTH Ha, COS (0 + 1 Sin ¢ Kak 1mpeobpasoBanue f
9TOI MJI0CKOCTH, TepeBoJisdIee z B (Cos ¢ + isiny)z.

a) Kyzma npu srom npeobpaszoBanun mepeiijyT TOUKU JeHCTBUTEIbHON OcH?

6) A Ky/a nepeiiayT TOUYKH MHUMOI ocu?

B) Jlokaxkure, 9r0 f — IMOBOPOT MPOTHB YaCOBOI CTPEJIKH Ha YIOJI ¢ BOKDPYT Hadasa KOODWHAT.

r) Ilycrs z,w € C. Boipasure |zw| u Arg (2w) 1epes |z|, |w|, Arg(z), Arg (w).

1) BbiBegure U3 mpeIblIyIero myHKTa (hopMYIIbl Jjisi KOCHHYCa CYMMbI U CHHYCA CYMMBbI.

Bamaga 6. a) V3 1106010 I KOMILUIEKCHOTO YHCJIAa MOYKHO U3BJI€Ub KBaJIPATHbIH KOPEHb !

6) Pemmre ypasuenue 22 = i. B) Haiigure ommbky: 1 = /1= /(=1)(—1) = V/—1y/—1=i-i =4 = —1.
3agaua 7. /lokaxkuTe, 4TO €CJIU U M U N — CYMMBI JIBYX KBaJPATOB IEJbIX YHCE, TO U MN — TOXKE.
Bamaqa 8. (Popmyaa Myaspa) Ilycrs z = r(cos +ising), n € N. Jokaxkure: 2" = r"(cos ng + i sinny).
Bagaga 9. Berancimre a) (1+0)%%; 6) (1 +iv/3)1%.

Oupegenenue 3. (Qopmyaa Jiisepa) € = cos p + isin p. Mbr cMokeM JloKazaTh 3Ty dopmyty B 11 Kinacce,
a IOKa MOXKHO HCIOJIL30BaTh BhIpaskeHHe €'Y KaK KOPOTKoe 1 yJIo0Hoe ob03HadeHne JJIs COS ¢ + 4 Sin (.
Bamaga 10. a) Jlokaxute, 9ro e¥e'V = i(#+¥),

6)* Onpenesure e* st JIIO60rO KOMILIEKCHOTO 2z U JIOKaXKuTe, 910 e*e” = e*™ g mobbix z,w € C.
B)** TlogymaiiTe, Kak BO3BOJIUTH KOMILIEKCHOE YUC/IO B KOMILIEKCHYIO CTEIIEHb.

Bamaua 11. Haiiaure: a) sing+sin2¢+...+sinng; 6) C1—C34+C>—C'+...; B) CO+CA+C8+C124 ...
Bagaua 12. Ilycts n € N. Beipasure cosnx u sinnz depes cosx u sin .

Omnpenenenne 4. Ilycts z = a+bi, tje a,b € R. Yucsio Z = a — bi Ha3bIBAIOT KOMNAEKCHO-CONPAHCEHHDIM K Z.
Bamaua 13. a) Beipasure [Z|, Arg (Z) uepes |z|, Arg (2).

Iokaxute, uto: 0) |2|* =2Z; B) z + w =72+ W, 20 = Z W;

r) eciau P(x) — MHOrowIeH ¢ BemecTBeHHbIME Koddbduimentamu u P(z) = 0, to P(Z) = 0.
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Onpenenenne 5. Koprem us 1 cmenenu n Ha3bIBaeTCs J1000e TaKOe KOMILIEKCHOe YHCJIo z, 910 2" = 1.

(1+4)°
B) BBIUKCJIATE CEnE

Bagaua 14. a) Omupejesure jiejieHne KOMIIEKCHBIX YUCeN; ©) BBIYUCIUTE

Bamaga 15. a) Haiizure u nHapucyiite Bce kopau u3 1 cremneneii 2, 3, 4, 5 u 6. 6) CKOJIBKO BCero KopHeii
u3 1 crenenn n? Haiinre nx nmpoussejieHne n CyMMy WX S-X CTeIeHei Jjist KaxKa0ro s € N.

Bagaua 16*. Bepumnbl npaBUILHOIO N-yroJbHUKA MOKPAIIEHBl B HECKOJIBKO I[BETOB TaK, YTO TOYKH OJHOTO
IIBeTa — BEPIIUHBI IPABUILHOTO MHOIOYTOIbHUKA. JIOKaXKUTE: Cpejii 3THX MHOI'OYTOJIbHUKOB €CTh PaBHbBIE.
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